Eseqgui le tabelline in riga.

4 % 2=
3 X 8=
2X [=
aXU=
4 X 4=
4 X 8=
DX 3=
2 X 9=

3 X 10=

DX =
4 x 9=
2X 10=
2 X 4=
S X b=
SN 3=
2 X b=
4 X 8=
4 x 0=

Esegui i calcoli. Ricorda che

nella moltiplicazione i “FATTORI”

si possono cambiare di posto, percio
se non conosci una tabellina basta
investirli per trovare il risultato!

4 X 5=
2 X 4=
4 X 3=

10 x 4=

1x4=
4 X (=
4 x 0=
6 X 4=
O x 4=

o X S=
O X2 =
0. X.3=
SX3 =
1A=
g X o=

3X4=
9 x 3=

0 x 3=

2 X 6= DX D=
X = 6 o=
0 X 2= 9 XD =
S X D= 10X 2=
2 X o= 6 X 10=
6 X 2= 7 X 6=
9 x2= 8 X 6=
o B — 10 X 6=
2 Xd= 0 x 6=



